Открытый урок по теме "Food" (“Продукты”) в 3-м классе

Учитель: Воротникова Мария Константиновна, учитель иностранного языка 

Цель: Обобщить и систематизировать пройденный учебный материал по теме «Продукты питания».
Задачи:

Образовательные: 

1. Активизировать ранее изученный лексический и грамматический материал по теме.
2. Развивать навыки чтения и устной речи учащихся.
Развивающие: 

1. Развивать коммуникабельные способности учащихся по теме.
2. Развивать логическое мышление, память, внимание учащихся.

Воспитательные:

1. Воспитывать культуру речи, стремление оказывать взаимопомощь, сострадание к окружающим, умение прощать.
2. Повысить интерес учащихся к изучению английского языка.

 Оснащение урока: 

иллюстративный материал по теме, 

муляжи продуктов питания, мобильного телефона, 
дидактические карточки – задания.

 Тип урока: повторительно-обобщающий.

Ход урока:

I. Организационный момент. Приветствие, речевая зарядка. 
- Good morning! Nice to see you! Sit down, please! 

-How are you?
- What day / date is it today?
-Who is absent? 

II. Сообщение темы и цели урока.

-Well, boys and girls, the topic of our lesson is: “Food”. Today we shall speak about food and drinks, read, write, play, complete the sentences and other. Well, let’s start our lesson. 

III. Фонетическая разминка:
But first of all let’s train our pronunciation. Сделаем фонетическую разминку, для того, чтобы правильно произносить английские звуки:
Repeat the sounds and the words:

[w] - what, would, welcome

[θ] - thank, thank you

[d3] - jam, juice, cabbage
[ɔ:] - corn, morning, or
IV. Речевая разминка. 

Картинка – слово. Игра «Угадай, что это» Учащийся вытягивает картинку с изображением продукта питания. Класс пытается отгадать, что это.
V. Основной этап урока.
Мотивирование учащихся. 

Звонит телефон.
Учитель: Ребята, я получила тревожный звонок от одной знакомой мне бабушки. У неё случилась беда - она потеряла в лесу свою внучку. Она просит нас помочь в её поисках и дала следующее описание пропавшей девочки:

She is nice. She is clever and good. She has a hat. It is red.

Can you call me her name?
Учащиеся: Красная шапочка.

Учитель: You are right. She is Red Riding Hood. Старушка также сообщила мне, что в последний раз её видели дровосеки в лесу, где и нашли её брошенную корзинку с продуктами. Они предполагают, что украсть её мог только один зверь…

Учащиеся: It is the wolf.

Учитель: Yes, It is Big Bad Wolf. I think so. Can you describe him?

Учащиеся: He is big, angry, cunning, fat, hungry… He lives in the forest. He likes meat.

Учитель:Can we help to the poor grandmother?

Учащиеся: Yes, we can.

Активизация лексических навыков, тренировка навыков чтения.
Учитель: Would you like to be the detectives?

Учащиеся: Yes, we would.

Учитель: So, let's study the basket of the girl.

Учащиеся на ощупь определяют и называют разнообразные продукты питания, находящиеся в корзинке Красной Шапочки.

Учитель: Но здесь не только пирожки, которые, как нам известно, она несла бабушке, но и многое другое. Для кого же все это?

Учащиеся: Для голодных лесных зверят.

Учитель: Давайте выясним для каких лесных обитателей подошли бы эти продукты. The next task is a test, you must read and choose the right answer.

Учащиеся получают карточки с предложениями, в которые  должны вставить подходящие по смыслу слова по теме Еда. 

1. The rabbit likes …

a) eggs    b)   fish   c)   carrots

2. The fox  likes …

a) meat    b)  cabbage   c)  apples

3. The bird likes …

a) sausage    b)  juice   c)  corn

4. The bear likes …

a) lemons    b)  honey   c)  bananas
Let’s check. 
Физкультминутка.

Boys and girls, let’s play a game! Игра Еда. Все стоят в кругу. Учитель называет любое слово по теме. Если названное слово – фрукт, дети должны поднять вверх руки, показывая, будто они снимают его с дерева. Если названное слово – овощ, все дети должны присесть на корточки и срывать его с грядки. Если названное слово не относится к фруктам и овощам (например, мясо, молоко, чай), то все должны стоять с опущенными вниз руками. Кто ошибается, выходит из круга. Последний оставшийся – победитель. Темп в игре должен постоянно расти.
Развитие монологической речи учащихся.
Учитель: Пока мы изучали улики, мне снова позвонила бабушка и сообщила следующую информацию: волк узнал, что мы его подозреваем и взамен на красную шапочку требует выполнить его задание. Ну, чтож, думаю, мы без труда с ним справимся. 
We must make the best sandwich for him. Используя слова для справок, составим наиболее подходящий бутерброд для волка. Расскажите мне о составляющих вашего бутерброда.

	Bread      Sausage    Ham    Butter    Cheese    Fish    

Cabbage   Tomato     Mayonnaise    Ketchup    Sweet corn


Ученики: I may put some … He would like some … He doesn’t like …
Развитие диалогической речи учащихся.

Учитель: А вот и сам волк к нам пожаловал (на доске появляется картинка с изображением волка). Он раскаялся в своем поступке, вернул Красную Шапочку бабушке и обещал исправиться. Но посмотрите, какой он грустный. Почему он такой?
Ученики: He is hungry.

Учитель: Ребята, надо уметь прощать и помогать друг другу. Мы все равно уже приготовили для него бутерброды, да и в корзинке полно продуктов. Давайте устроим пир.

Составляем диалог этикетного характера, используя известные нам клише и речевые обороты (Good morning . Would you like some...? Yes, I would. / No, I wouldn’t. Here you are. Thank you. You are welcome. Goodbye.) От лица волка говорит учитель. 
IV. Домашнее задание. Итоги урока.
Do you like our lesson? Что вам запомнилось больше? Что показалось трудным?
And now please, open your record books and write down your home task for the next lesson. (Составить  и иллюстративно оформить меню для Красной шапочки) 
You were very active today. Your marks are…Thank you for your wonderful work! Goodbye!
